

美女“卧底”KTV, 瞄准你的银行卡, 小心

文/禹爱民 罗新祥

在KTV唱歌,在酒吧喝酒,你是否也曾喜欢豪爽地一挥手,“美女,拿我的银行卡去刷卡埋单”?但从看了这篇报道开始,你可要小心了!因为,如果遇上在此“卧底”的某些不法分子,你就可能会破财了!

近日,湖南省长沙市望城区人民法院就公开审理了一起这样的案子,有十多人的银行卡就在这样的不经意间被复制,共被盗刷28万余元。

■资讯

南岳千年佛教论坛 11月第三次开讲

10月23日上午,中国南岳第三届千年佛教论坛暨慧思大师诞辰1500周年纪念活动新闻发布会上在长沙举行,以展示南岳及湖南佛教为主题的系列纪念活动,将于11月8日-10日在南岳衡山举行。

南岳衡山是中华五岳名山之一,也是首批国家重点风景名胜区、首批全国5A级旅游景区、国家级自然保护区、全国文明风景旅游区。南岳衡山宗教文化博大精深,道佛两教共存一山,共融一庙,共值一殿,共尊一神,被称为中国乃至世界宗教文化一绝,南岳佛教文化自古有“一花五叶”、“五叶流芳”之美誉。

“谈中国的佛教离不开禅宗,谈禅宗离不开南禅,谈南禅离不开南岳,南岳是出祖师爷的地方。”已故中国佛教协会原会长赵朴初居士曾这么评价南岳衡山。慧思大师是我国佛教第一个宗派“天台宗”三祖,是佛教中国化的理论先驱和最早的践行者,是第一个提出“末法思想”的杰出僧人,被誉为“南岳开山祖师”。

“今年是慧思大师1500周年诞辰。届时,将举行大型祭拜活动。”湖南省佛教协会秘书长、南岳佛教协会会长释怀辉介绍,此次活动还包括开幕式、讲经论坛等活动,将有来自国内以及日本、韩国、东南亚等20多个国家和地区的高僧大德、专家学者近千人出席;并将通过微博、微信组织“千人坐禅大赛”、“衡山论佛”等线上线下互动,向世界展示南岳以及湖南深厚的佛教文化底蕴。

省检察院 要求做好未检工作的“加减法”

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 唐龙海 杨玉平)10月12日,湖南省检察院召开全省检察机关未成年人刑事检察工作(简称未检工作)电视电话会议。省检察院党组书记、检察长游劝荣,强调要用充满人文关怀的情怀,积极做好未检工作的加减法,努力让孩子回到母亲身边。游劝荣表示,未检工作要善于做加减法,即对严重侵害未成年人身心健康的刑事犯罪,坚持从严从快依法打击,做好加法;对未成年人犯罪的案件,要尽可能做减法,在严格依照法律规定的前提下,尽可能把孩子留在高墙之外,让孩子回到母亲身边,努力使孩子在吸取教训后回归社会。

欧阳询与湖湘书风学术研讨会 举行

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)10月21日,湖南省评论家协会视觉艺术评论委员会在欧阳询故里书堂山举行纪念文化大家欧阳询的活动,专题研讨欧阳询与湖湘书风。参加纪念活动和研讨会的有来自省会的学者、专家教授、评论家、书法家30余人。会议由省评论家协会副主席兼秘书长陈善君主持,与会嘉宾王希俊、欧阳强等作了专题发言。此次研讨会围绕着“唐代大儒、湖湘本土第一位文化大家欧阳询对湖湘书风的影响及形成”这一主题展开。

01 把恋人变成同伙

1990年出生的刘刚,初中毕业后,就开始在社会上闯荡。一心只想暴富的他,摸爬滚打多年,终于从一个老乡那里学到了一门来钱快的“手艺”。这“手艺”就是从网上购买银行卡复制器复制他人银行卡信息,然后将上述信息写入空白银行卡,再利用偷窥到的密码取钱或转账。

面对巨大的金钱诱惑,刘刚决定“依葫芦画瓢”。

2014年年底,刘刚从网上购买

了银行卡复制器、各类空白银行卡、银行卡写卡器、笔记本电脑、小型读卡器、伪卡等大量作案工具。

最为关键的一步,就是窃取他人银行卡信息密码。刘刚知道,只有打入到酒店、会所、KTV内部,才有机会接触到客户的银行卡,但仅凭自己单枪匹马肯定不行,必须得找个帮手。但是谁愿意冒风险干这个呢?

正在他一筹莫展之际,一个女子走进了他的生活。刘刚认定,自己要

找的美女“卧底”就是她。

这个人便是周红。周红与刘刚是老乡,都来自湖南省双峰县。2014年5月,青春靓丽、未满20岁的周红,经人介绍认识了刘刚,交往没多久,两人便确立了恋爱关系。

随后,刘刚拿出网上买来的银行卡复制器,在女友面前演示了一番:“只要你愿意帮忙,我们就可以发大财。”

二人一拍即合。

02 KTV 美女服务员竟是“卧底”

周红在男友的授意下开始找工作。2014年6月,周红成功应聘到长沙市某酒店KTV当服务员。上班伊始,周红便把银行卡复制器放在内衣口袋里,一边工作,一边寻觅时机。不过,直到2014年7月初的一个晚上,她才首次“卧底”成功。

“请问,你是刷卡还是支付现金?”周红见自己服务的KTV包厢客户要埋单,便主动问道。“刷卡吧!”客户回答后,很随意地将银行卡交给了周红。

周红心中一阵窃喜,赶忙退出包厢,快步走进一个空包厢,从衣兜里掏出火柴盒大小的银行卡复制器,把客户的银行卡在上面使劲刷了几下。然后,她从吧台拿来银行卡POS机回到包厢要客户输入密码。

客户输入密码时,周红佯装不经意地站在旁边,眼睛却偷偷瞄着客户手指动作,心里暗暗记下输入的数字。

周红下班回到家,已是深夜,她满脸骄傲地告诉男友自己“初战告

捷”。刘刚听罢赶紧拿出电脑“加班”,当天晚上便把复制卡做了出来。

这张卡能行吗?周红守着男友“加班”做出复制卡后,两人找了个第三方支付工具,输入偷窥记下的密码,结果让两人大失所望。原来,周红记下的密码并不对。初次出手以失败告终,那位让卡“离身”的客户幸运地躲过一次破财之灾。

客人一批一批地来,又一批一批地离开,下手的机会并不是时时都有。绝大部分客户会亲自到吧台刷卡结账,并在输入密码时用手遮挡住。对这样的客户,周红没有任何机会。此外,对那些卡不离手,坚持要服务员拿POS机到包厢刷卡的客户,周红同样也没有机会。不过,周红还是找到了机会,因为约有二成左右的客户会将信用卡交到她手上去刷卡,并在输入密码时毫无戒备。尤其是酒酣耳热、醉眼朦胧之际,这些客户哪里会留意身旁站着的美女服务员,正在密切关注着他在POS机上按下的数字呢?

不过,尽管几个月里,周红先后

偷窥到密码二十多次。然而,要么是信息读不出来,要么是密码不准确,要么卡上资金巨大不敢打主意,要么是芯片卡没办法取出钱来。

虽然屡战屡败,但刘刚和周红却并未就此罢休。

周红在庭审中交代,密码通常只有6位数字,POS机上的按键又是按规律排列的,如果缺乏有效遮挡,窥得密码轻而易举。而且,经历多次失败之后,她对于偷窥密码已经很有心得。

2014年8月16日,周红和刘刚联手再次复制成功一张银行卡,密码也是对的,唯一让两人失望的是,卡里面只有300元。但两人并没有灰心。刘刚把卡藏起来,把卡号和密码记牢,隔一段时间就用第三方支付工具查一查,看看银行卡里余额有无变化。一个月后,刘刚通过转账和到ATM机提现的方式支取了2万元。他们当天就用这笔钱购买了大量衣物,2万元巨款当即挥霍掉了一大半。

03 以信用卡诈骗罪获刑

因害怕事情败露,2014年底,周红从KTV辞职,用假名字跳槽到了长沙另外一家会所。她的工作岗位依然是有机会接触到客人银行卡的服务员。有了真身份掩护,这名美女“卧底”工作更加主动大胆。

2015年初,周红表弟赵华、赵林见表姐和姐夫初入职场,日子便过得十分滋润,便向他们讨教生财之道。

刘刚得知赵华此前也是在酒吧工作,正中自己下怀,顺势将复制银行卡的手段告诉了赵华。就这样,将赵华招入旗下。在短短的半年时间

里,4名被告人累计作案12次,骗取资金28万余元。

复制他人银行卡信息并将钱财据为己有,刘刚他们很清楚自己干的是什么勾当。为了反侦察,他们对客户银行卡上的钱,通常多次转账才敢支取;取钱也不会固定在某地,有时甚至从长沙跑到千里之外的外省取钱;去ATM机上取钱时,总是用衣物等遮住脸部,防止被摄像头识别……

然而,随着受害人陆续举报,一张围捕大网悄然撒开。今年3月7日,公安民警雷霆出击,一举将刘刚、赵

林、周红、赵华四人全部抓获,搜查并扣押银行卡46张、POS机一台及办理资料、U盘、银行卡读写器、银行卡复制器、网银U盾、假发、金项链等诸多作案物品及数万元赃款。四被告人归案后,在侦查、审查起诉阶段如实供述了自己的涉案事实。

2015年9月22日,长沙望城区人民法院对此案进行了公开开庭审理。最终,法院以信用卡诈骗罪分别判处4人四年八个月到六年六个月不等的有期徒刑,并处相应罚金。

(文中当事人系化名;未经许可不得转载)